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Онищук

. закінчила у 2:001 році Донецьку державну консерваторію 
імені С С. ПрокофУва і отримала повну вишу освіту за 

•сяедаажжстю "Музичне мисіецгво" та здобула кваліфікацію 
викладача скрипки, артиста оркесірх. аргисга камерного 
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Конкурсній комісії з проведення конкурсного добору 
на посаду директора Хмельницького 

науково-методичного центру культури і мистецтва

Рекомендаційний лист -  звернення 
Оніщук М. І.

Оніщук Майя Іванівна -  універсальний професіонал широкого профілю в 
мистецтві: талановита виконавиця-скрипалька, викладач, телеведуча, ініціатор та 
організатор всіляких концертно-сценічних заходів.

Майя Оніщук, ще на початковому етапі свого музичного навчання заявила про 
себе як талановитий і перспективний виконавець. її музичні здібності і професійна 
наполегливість вималювали перспективу навчатись в музичному училищі імені 
В. Заремби, а в подальшому, в Донецькій державній консерваторії 
ім. С. С. Прокоф’єва.

Свою педагогічну діяльність розпочала в якості викладача по класу скрипки у 
1996 році в ДМШ № 2 міста Хмельницького. В період роботи в школі М. І. Оніщук 
очолювала ансамбль викладачів «Експромт».

З 2001 року вона працює артисткою Академічного ансамблю пісні і танцю 
«Козаки Поділля» Хмельницької обласної філармонії. Творче обличчя музиканта 
характеризує блискучий природний інструменталізм та особлива культура звуку, 
яскраві сольно-інструментальні якості та найтонше відчуття ансамбліста, вдале 
сполучення академічних вмінь та навичок з інтуїтивно-слуховими параметрами 
виконавства і, нарешті, самобутній сценічний образ. Неодноразово представляла 
національне мистецтво у складі творчих делегацій за кордоном. Зокрема у складі 
ансамблю солістів «Альфреско» на Днях України в Сенаті (Париж, Франція).

З 2019 року Майя Іванівна вдало поєднує концертну діяльність з викладацькою, 
працюючи в Хмельницькому обласному музичному коледжі. Сьогодні це 
досвідчений викладач, який щедро ділиться своїм педагогічно-сценічним досвідом, 
формуючи майбутнє покоління професійних музикантів-скрипалів в кращих 
традиціях національної академічної музичної освіти.

Неодноразово запрошувалася до складу журі дитячих і юнацьких міжнародних 
всеукраїнських та обласних конкурсів-фестивалів. Сама ініціювала і провела 
авторські обласні соціальні проекти такі як: багатожанровий обласний конкурс 
«Відкриваємо зірок», міжрегіональний конкурс «Сім’я року», фестиваль «Podillya 
Family Fest» та інш.

її благодійний концерт (кошти були перераховані в психіатричну лікарню на 
лікування хворих дітей), який відбувся у Хмельницькій обласній філармонії, у 
2005 р. став початком нашої творчої співпраці. У складі тріо бандуристок 
«Мальви» я мала честь брати участь у цьому заході. Хочу відмітити, що поряд з 
яскравими професійними якостями, Майя проявляє свій талант людяності, 
душевної щедрості, небайдужого безкорисливого серця до проблем і турбот 
оточуючих її людей. До того ж з 2015 року вона являється волонтером творчої



сотні «Рух до перемоги». Її організаторські здібності знаходять свою реалізацію в 
благодійних акціях-концертах по збору коштів для бійців АТО та онкохворих. 
Один з таких заходів благодійний концерт «Подаруй життя» (кошти були передані 
на лікування онкохворої Альони Кудлюк).

За вагомий внесок в розвиток національної культури, унікальність та 
самобутність виконавського обличчя, інтенсивну концертну діяльність у 2017 році 
Майя Оніщук була удостоїна почесного звання «Заслужений артист України».

Як викладач музичної академії, з повною відповідальністю, можу сказати, що 
отримана вища музична освіта, виховала у Оніщук Майї такі вагомі якості 
характеру як невтомна працездатність та висока відповідальність. її життєвий та 
професійний досвід, вроджена небайдужість та людяність, відчуття прекрасного і, 
нарешті, висока громадська позиція, без сумніву будуть служити на користь 
розвитку національної культури та мистецтва.

Заслужений діяч мистецтв України, 
кандидат мистецтвознавства, 
професор кафедри народних інструментів 
ОНМА імені А. В. Нежданової, 
артистка тріо бандуристок «Мальви» 
Одеської обласної філармонії 
Морозевич Н. В.
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серія ААА № 1 1 0 8 8 5 2  
МІНІСТЕРСТВО 
ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ

ПОВНА*
Богомольця, ю. „. Киї., 01601 21159586350900900683

За обліками МВС громадянин(ка) УКРАЇНИ 
ОНШЦУК МАЙЯ ІВАНІВНА, 01.05.1977 року народження,
уродженець(ка) М.ХМЕЛБНИЦБКИЙ ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ УКРАЇНА на території України 
станом на 08.06.2021 до кримінальної відповідальності не притягується, незнятої чи непогашеної 
судимості не має та в розшуку не перебуває.

Довідку видано для ПРЕД'ЯВЛЕННЯ ЗА МІСЦЕМ ВИМОГИ

№ ДОВІДКА


